







34. TÝDENNÍ PLÁN PRO POZOROVATELE Z 2.B

od 22.4. do 26.4.2019	CO DĚLÁME VE ŠKOLE	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA	CO BYCH MĚL/A UMĚT
	<ul style="list-style-type: none"> o opakování o slovní druhy o podstatná jména o písanka - str. 24 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracovní sešit – dodělávat zakroužkované strany v předepsaném termínu – týká se zejména dětí s větší absencí. Nutno předem zkontrolovat. Jsou s polepkou. o Dopsat zakroužkovanou stranu v písance. o Každý den 10 minut doma hlasitě číst. 	<ul style="list-style-type: none"> o Vysvětlím, jak rozpoznat psaní stejně znějících souhlásek. o Víím, co označují podstatná jména.
	<ul style="list-style-type: none"> o slovní úlohy (věk, rodina...) o autobusy s podmínkami i bez o součty sousedních čísel o stříh pro jeviště 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracovní sešit – dodělávat zakroužkované strany v předepsaném termínu – týká se zejména dětí s větší absencí. Nutno předem zkontrolovat. Jsou s polepkou. o Pracovní sešit str. 90 cv. 2. Na ČT 25. 4. 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracuji přesně podle zadání.
	<ul style="list-style-type: none"> o chování v chráněném území 		<ul style="list-style-type: none"> o Víím, jak a proč se chovat v chráněném území.
	<ul style="list-style-type: none"> o návštěva divadla KC 12 		
	<ul style="list-style-type: none"> o HV nácvik písní pro návštěvu u seniorů o TV cviky na obratnost 		<ul style="list-style-type: none"> o Hraji dva nové tóny na flétnu.
	<ul style="list-style-type: none"> o opakování slovíček a frází 1. a 2. třídy o psaní anglických slov o výroba slovníčku 	<ul style="list-style-type: none"> o Opakuji si naučené fráze a slovíčka z druhého ročníku. 	<ul style="list-style-type: none"> o Znáím perfektně slovíčka zařazená do slovníčku.

INFORMACE RODIČŮM A MALÝM POZOROVATELŮM

Vážení rodiče a pozorovatelé,
 v minulém týdnu jsme se zaměřili na téma Velikonoc. Věřím, že jste si všichni tyto svátky pěkně užili a od dětí jste se dozvěděli zajímavé informace o jednotlivých dnech svatého týdne. Děkuji paní Bábíkové za proutky pro všechny děti, které zajistila stejně jako vloni. Děti si domů ve středu nesly osení, i když několik jich zůstalo na různých místech po budově školy 😊
 Posílal jsem hromadný mail, ale ještě jednou zopakují informace od studentek:
 Vážení rodiče,
 od začátku března máme tu možnost učit vaše děti ve druhé třídě. Jsme tři studentky z pedagogické fakulty UK. S dětmi jsme v předchozím období začaly s projektem Rodina. Jedním z hlavních cílů je navštívit Domov seniorů Ďáblice. Návštěva se bude konat 30. dubna. Setkáme se před školou v 8:00 a společně s panem učitelem a paní asistentkou vyrazíme do domova, kde bude program od 9:00 do 10:30. Poté se opět vrátíme do školy a děti budou mít klasické vyučování do 12:35. Co s sebou? Ideálně malý batůžek s pitím, svačinou a lítačkou či 2 přestupní lístky na MHD a hlavně dobrou náladu. Naučíme se písničku, kterou společně v domově zazpíváme a budeme se bavit o tom, co pro nás rodina znamená. Budeme rády, když s dětmi toto téma doma otevřete :)
 Moc děkujeme a těšíme se.

Berenika H., Štěpána K., Klára B.

Co nás čeká v nejbližších dnech:
 v **úterý 23. 4. - den, kdy si děti donesou nějakou věc** (v případě vzácnosti/křehkosti třeba jen fotografií té věci), **kteřá jim nejvíce připomíná rodinu** (děti o tom ví od studentek a měly Vám o tom již říct)
 ve **čtvrtek 25. 4. divadlo KC 12** s programem Jak se zachraňuje Země (**vybíráme 60,-**) **Sraz bude v 7:50 před školou** a odchod na tramvaj v 7:55.
 v **pondělí 29. 4. – od 17:00 náměstí plně čarodějnic** před budovou školy – soutěže pro všechny malé čarodějky a čaroděje v kostýmech
 v **úterý 30. 4. - návštěva Domova seniorů Ďáblice** - viz text výše
 do **pátku 3. 5. odevzdat případné objednávky knih z Portálu**, Albatrosu apod. (brožury předány 23. 4.)

Na dny 6. 5. + 7. 5. je vyhlášené ředitelské volno z důvodu uzavření jídelny v ZŠ Petra Strozzioho.
 ve **čtvrtek 9. 5. - vlastivědná vycházka Karlínem** (sportovní oblečení, dostatek pití a jídla na delší pobyt mimo školu)

V pondělí **22. 4.** byl **Mezinárodní den Země**. Rád bych s dětmi vyšel v tomto či příštím týdnu alespoň na jednu hodinu ven, abychom alespoň trochu ulevili okolní přírodě od odpadků. Víím, že to má sice zajistit MČ Praha 8, ale udržet pořádek je i na každém z nás - i když nejsme původci těchto odpadků. Rukavici a pytel děti dostanou. Případně nějaký bezpečný napichovák. Vyšli bychom jen za pěkného počasí. Se sběrem již máme pozitivní zkušenosti z minulé školy v přírodě:-)

V rámci projektu představení povolání rodičů už se rýsují dvě návštěvy přímo na pracovišti: u paní Mackové a u paní Cihlové. Místa zatím nechám v utajení, ale obě jsou velmi zajímavá! Pokaždě by se jednalo o výpravu mimo školu – v centru města i na hranici Prahy. O termínech budete včas informováni. Na výpravu by si měl každý pozorovatel vzít svůj dalekohled.

Přeji Vám pěkný jarní týden

Jiří Brůžek

podpis rodičů: